

Υπόθεση Σταμάτη: Τι είπε στους αστυνομικούς η πρώην τραπεζοκόμος

Σε ομολογία προχώρησε η 46χρονη πρώην τραπεζοκόμος, που είχε προσαχθεί για ανάκριση στην Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής. Παραδέχτηκε πως εκείνη ήταν που έδωσε το κλειδί στη Βίκυ Σταμάτη.

Όπως ανακοινώθηκε από την Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής, η γυναίκα αυτή ήταν και το πρόσωπο που βοήθησε και με το αυτοκίνητό της τη Σταμάτη να φύγει από το Δρομοκαΐτειο, ενώ της παρέιχε και κατάλυμα στο σπίτι της.

Η γυναίκα αυτή είχε απολυθεί πρόσφατα από το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο και νωρίτερα είχε οδηγηθεί στην Ασφάλεια προκειμένου να καταθέσει καθώς θεωρείτο συνεργός στην απόδραση της Βίκυς Σταμάτη. Ο Εισαγγελέας είχε δώσει εντολή να μην ακολουθηθεί αυτόφωρη διαδικασία.

Πρώην τραπεζοκόμος στο Δρομοκαΐτειο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο η γυναίκα που είχε προσαχθεί στην Ασφάλεια Αττικής το απόγευμα του Σαββάτου, για συνεργεία στην από-

δραση της Βίκυς Σταμάτη. Στην κατάθεσή της ανέφερε πως η κόρη της δεν είχε καμία εμπλοκή στην υπόθεση και πως διαπίστωσε για ποιον επρόκειτο μόλις είδε το πρωί της επόμενης μέρας ότι η γυναίκα που φιλοξενούσε ήταν εκείνη που έδειχνε η τηλεόραση. Αφέθηκε ελεύθερη και αναμένεται να της ασκηθεί ποινική δίωξη για συνεργεία σε βαθμό πλημμελήματος. Το υλικό από την προανάκριση πρόκειται να υποβληθεί στον Εισαγγελέα Εφετών Αθηνών.



Σταμάτησαν την απεργία πείνας οι «Πυρήνες»

Τον τερματισμό της απεργίας πείνας ανακοίνωσαν, το Σάββατο, οι 22 κρατούμενοι για την τρομοκρατική ομάδα «Συνωμοσία των Πυρήνων της Φωτιάς».

Όπως αναφέρουν στην ανακοίνωσή τους, πέτυχαν μία νίκη, αφού σύντομα θα βγούν από τη φυλακή η μητέρα και η σύντροφος του Γεράσιμου Τσάκαλου.

«Μετά από 32 ημέρες απεργίας πείνας, η μητέρα των Χρήστου και Γεράσιμου Τσάκαλου και η φίλη του δεύτερου θα περάσουν σύντομα την έξοδο της φυλακής, ελεύθερες ξανά» γράφουν μεταξύ άλλων στο κείμενό τους, το οποίο αναρτήθηκε στο indymedia.

Διευκρινίζεται, ωστόσο, στην ανακοίνωση, ότι την απεργία πείνας σταμα-

τούν μόνο τα μέλη των «Πυρήνων», ενώ συνεχίζουν οι άλλοι κρατούμενοι.

Συγκεκριμένα αναφέρεται: «Σήμερα σταματάμε την απεργία πείνας, έχοντας νικήσει τα σκιαχτρα της εξουσίας, που ήθελαν τους συγγενείς μας στη φυλακή, ΟΜΩΣ, την ίδια στιγμή συνεχίζεται η απεργία πείνας των υπόλοιπων πολιτικών κρατουμένων, για τα συνολικά αιτήματα που έχουν τεθεί. Οι ημέρες που ακολουθούν είναι κρίσιμες τόσο για την υγεία τους, όσο και για το στοίχημα του συνολικού αναρχικού αγώνα...».



Το Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ

Με την υποστήριξη της DelphiBank

Τετάρτη 15 Απριλίου — Κυριακή 26 Απριλίου

ΚΟΥΡΕΜΑΤΑ

Θεατρικό έργο του Con Nats
σε σκηνοθεσία του Lex Marinou



The Greek Theatre

142 Addison Road, Marrickville

Τετάρτη – Σάββατο 7.30 μ.μ., Κυριακή 4 μ.μ.

Εισιτήριο: \$30, μειωμένο \$25, τέλος κράτησης: \$0.40

Για κρατήσεις: www.trybooking.com/GSOA



DelphiBank

MARRICKVILLE council

TEXSTYLE INTERNATIONAL

OMNE

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014



Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται πλούσιος μπουφές με \$12. Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό, αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες και μνημόσυνα από \$20.

Ο Άθας και η οικογένειά του εύχεται στην ελληνική παροικία ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!!! Το άγιο Φως της Ανάστασης, ας φωτίσει τις ψυχές και τις ζωές όλων μας.



ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΜΑΪΟΥ
MOTHER'S DAY
LUNCH
με πλούσιο φαγητό
μόνο \$30
Τηλεφωνήστε για κρατήσεις



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ! Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. Άθας: 0415 777 932